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Poštovani ministre Primorac i poštovani gospodine Filipović! 
  
Prije više od mjesec dana obratila sam Vam se sa molbom da se založite da se zadaci sa 
prošlogodišnjih natjecanja iz matematike proglase našim zajedničkim dobrom, te da se ne 
dopusti da profitabilni interesi ljudi iz HMD-a ugroze taj zajednički neprofitabilni interes 
učitelja i učenika Republike Hrvatske. 

  
Prošlo je više od mjesec dana, a od Vas nisam dobila niti jednu povratnu riječ. Slično tome, 
kad sam se (još prije dva mjeseca, na početku ove "priče") obratila na nekoliko adresa iz 
Agencije, takoñer sam nažalost uočila da je jako uobičajeno da se na učiteljske molbe ne 
odgovara niti jedna jedina riječ. I nakon slanja tri maila (na nekoliko adresa u Agenciji) i 
jasne molbe da mi se preporuče prave adrese za slanje molbe (ako adrese na koje sam do sad 
poslala nisu prave), učitelja se jednostavno ignorira kao da nitko ništa nije pitao! 
  
Ovaj mail pišem duboko razočarana i Vašim postupcima i postupcima ljudi "ispod" vas. Jasno 
želim reći da: 
  
1. Strašno me razočarava to što, iako se očigledno borim iz potpuno neprofitabilnih interesa, 
nitko od vas iz MZOŠ-a i AZOO-a ne želi pošteno i s uvažavanjem komunicirati i odgovoriti 
mi o čemu se tu zapravo radi i u čemu je problem! 
  
2. Nastavna sekcija HMD-a na čelu s prof. Petrom Mladinićem nerijetko radi kontra interesa 
učitelja. Zaista je već puno i previše toga!!!!! 
To je razlog iz kojeg ne želim odustati od jasnog rješavanja ovog problema vezanog uz 
zadatke sa prošlogodišnjih natjecanja! 

Po mom mišljenju i mišljenju mnogih (uključujući i članove Državnog povjerenstva za 
natjecanja iz matematike s kojima sam kontaktirala) HMD nema nikakva prava zabranjivati 
neprofitabilnu objavu tih zadataka! A pogotovo što se zna da AZOO naručuje i plaća zadatke! 
No, očito im je u interesu ne dopustiti to, pa si (ne prvi put) prisvajaju prava koja im ne 
pripadaju! 
A Ministarstvo i Agencija to dopuštaju!? 

Zbog čega??? 
Očito su i u Vašim redovima "igrači" koji rade za HMD (čak i onda kad su ovakve 
nepravedne odluke u pitanju)!  

A Vama je to u redu!??? 

  
3. U mom prošlom mailu jasno sam Vas pozvala da posjetite moju web stranicu 
http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm . Na njoj sam jasno napisala što sam sve do 
sad napravila vezano uz ovaj slučaj. Tu je i mail kojeg sam Vam poslala prije mjesec dana, a i 
komentari kako doživljavam Vaše izostanke odgovora i angažmana u ovom slučaju. 



Ne mogu vjerovati da Vas ne dira sve što sam tamo napisala, a što opisuje Vaše nepoštivanje 
"običnog učitelja"! 
Jeste li to pročitali??? 
Nisam lagala niti jednu jedinu riječ! Naravno da neću ni dalje! Ali i dalje ću pisati kako ovaj 
postupak teče! 
I ovaj će mail biti objavljen. Možete ne odgovoriti ponovo (manje će me čuditi nego za prošli 
mail), ali ja neću stati na tome! 

  
  
Svi Vi (iz Ministarstva i Agencije) zajedno sa nama učiteljima trebali biste/bismo raditi na 
dobrobit svih učenika Republike Hrvatske! (Čak i zajedno sa HMD-om!) 

Ovo kako se Vi iz Ministarstva i Agencije ponašate nije suradnja, već omaložavanje učitelja!  
Nažalost, tome je tako počevši od Vas kao čelnih ljudi Vaših institucija, pa prema "dolje". 

  
  
A kažete, ministre, da je naša zemlja - Zemlja znanja?! 
Sve češće zaboravljam zašto je tako zovete. 

  
A Vi ste, gospodine Filipović takoñer svojevremeno bili učitelj, a i kroz sindikat branili naša 
prava. Zar ste zaboravili za što ste se tada borili, a da sad kad Vam se obrati učitelj koji se 
neprofitabilno bori za prava mnogih, taj je isti učitelj vrijedan samo Vašeg ignoriranja (kao i 
ignoriranja ostalih djelatnika Agencije)???! 

  
Inače spadam u učitelje koji "nemaju mira" odraditi samo ono što moraju u svojoj školi i onda 
zatvoriti vrata škole i ne misliti više na nju. Ako posjetite moj web i pogledate kakvi su tu sve 
materijali za nastavu i koliko ih je, moći ćete zaključiti, ne da sam stotine sati rada potrošila 
na njihovu izradu, već tisuće i tisuće..., naći ćete materijale za korištenje pomoću računala 
koji su i te kako dobro prihvaćeni od mase učitelje matematike u RH, ali i u BiH, pa i u Srbiji; 
moći ćete zaključiti da sam masu materijala radila u suradnji sa drugim kolegama, pa čak i 
onima iz Belgije, Španjolske, SAD-a i Australije..., o mojim se materijalima za računala (koje 
sam prevela na engleski) pisalo i u američkom Internet časopisu 
http://mathforum.org/electronic.newsletter/mf.intnews12.37.html , a link koji vodi na moje 
stranice nalazi se čak i na kineskoj stranici http://www.gspinchina.com/Default.htm . 
A kao "točka na i" svemu tome - svi su moji materijali potpuno neprofitabilni!!! Može si ih 
skinuti tko želi, prilagoditi ih svojim porebama u nastavi i koristiti bez ikakvog pitanja! 

Niti jedna izdavačka kuća niti bilo koja druga institucija ne stoji iza toga! 
  
Ovaj sustav to nimalo ne cijeni!!! 

  
I kad se jedan takav učitelj obrati Vama sa molbom vezanom uz sve nas, ja u Vašim očima 
očito vrijedim kao i lanjski snijeg. 

  
A ljudi iz HMD-a (koje zanima profit) očito vrijede puno više!  
Slučajno? 
  
Strašno sam razočarana svime u vezi ovog slučaja.  
Jako bih rado da od Vas ipak dobijem vijest da su moja razočaranost i ogorčenost neopravdani 
i da se ovaj slučaj oko zadataka već riješio na interes svih učitelja i učenika. 



Ipak mi se čini da je veća vjerojatnost da neće biti tako, da ću se morati obratiti na neke još 
više instance od Vaših i da nemam opravdanja napisati "Unaprijed hvala!". 
  
Srdačan pozdrav, 
  
Antonija Horvatek, 
dipl. inž. matematike, 

učiteljica matematike, 
http://public.carnet.hr/~ahorvate  
 


